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(ES) ALTAVOZ BLUETOOTH PARA DUCHA

AGRADECIMIENTO DE COMPRA
JOCCA le agradece la confianza depositada en nuestros 
productos y estamos seguros de que quedará completa-
mente satisfecho con cualquiera de éstos.
Para atender mejor todas sus dudas y necesidades, el 
servicio de atención al cliente de JOCCA queda a su 
plena disposición para solucionar cualquier consulta:

JOCCA
C/ Tarraca, nº12 (PlaZa)

50.197 Zaragoza
atencionalcliente@jocca.es 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1.Botón ENCENDIDO/APAGADO: púlselo para encender 
y apagar el dispositivo.
2.Botón RETROCESO: púlselo para retroceder a la 
canción anterior. Manténgalo pulsado para bajar el 
volumen. 
3.Botón AVANCE: púlselo para avanzar a la siguiente 
canción. Manténgalo pulsado para subir el volumen. 
4.Botón TELÉFONO: púlselo para realizar o contestar a 
una llamada. Si pulsa dos veces rápidamente el botón 
TELÉFONO realizará una rellamada al número de 
teléfono más reciente.
5.Botón REPRODUCIR/PAUSA: Púlselo para activar o 
pausar la música. 
6.Conexión MicroUSB.
7.Ventosa.

ACCESORIOS INCLUIDOS:
8. Cable de conexión USB - MicroUSB.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
-Estas instrucciones son muy importantes. Lea atenta-
mente este manual antes de utilizar el aparato, y guárde-
lo para posteriores consultas.
-JOCCA no se responsabiliza de un uso inadecuado del 
producto, u otro uso que no estuviera descrito en este 
manual.
-Antes de utilizar el producto por primera vez, desembale 
el producto y compruebe que está en perfecto estado. De 
no ser así, no utilice el aparato y diríjase a JOCCA ya que 
la garantía cubre cualquier daño de origen o defecto de 
fabricación.
-Este producto solo está indicado para un uso doméstico. 
No deje el aparato bajo la exposición de agentes climáti-
cos como la lluvia, nieve, sol, etc.
-Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años 
y superior y personas con capacidades físicas, sensoriales 
o mentales reducidas o falta de experiencia y conoci-
miento, si se les ha dado la supervisión o instrucción 
apropiadas respecto al uso del aparato de una manera 
segura y comprenden los peligros que implica. Los niños 
no deben jugar con el aparato. La limpieza y el manteni-
miento a realizar por el usuario no deben realizarlos los 
niños a menos que sean mayores de 8 años y estén bajo 
supervisión.
-Mantener el aparato fuera del alcance de los niños 
menores de 8 años.
-Los niños deben ser supervisados para asegurar que no 
juegan con el aparato.
-No sumerja el aparato en agua u otro líquido. Apto 
únicamente para salpicaduras.
-No deje caer el aparato.
-Si su aparato ha sufrido una caída o bien ha caído en 
agua u otro líquido no utilice el aparato ni intente 
repararlo. Llévelo al servicio técnico de JOCCA.
-Para su seguridad y mejor funcionamiento del aparato 

utilice siempre accesorios y repuestos de JOCCA.
-No deje el aparato encima o cerca de un quemador de 
gas o eléctrico caliente, dentro o junto a un horno 
caliente o un horno microondas.
-Utilice sólo el altavoz en entornos con temperaturas ente 
0ºC y 40ºC.
-Recuerde que las baterías deben depositarse en 
contenedores especializados para su recogida.
-Si la batería tiene algún tipo de fuga no la manipule 
nunca directamente con las manos.
-No coloque nunca la batería cerca de fuego o de una 
fuente de calor.
-No tire la batería al fuego ni la coloque expuesta al sol.
-Si se utiliza la batería de forma incorrecta puede salir 
líquido de la misma. Evite el contacto con este líquido. En 
caso de contacto accidental enjuague con agua. Si el 
líquido penetrase en los ojos, busque además la ayuda 
de un médico. El líquido que sale de las baterías puede 
causar irritación cutánea o quemaduras.
-¡PRECAUCIÓN! ¡PELIGRO DE EXPLOSIÓN! Nunca 
recargue baterías que no sean recargables.
-Mantega el altavoz lejos de fuentes de calor, llamas, de 
la luz directa del sol y de elementos afilados.
-No introduzca ningún objeto de metal dentro del 
aparato. ¡Existe riesgo de cortocircuito!
-Para evitar una carga estática, no utilice el producto en 
un ambiente extremadamente seco.
-No intente reparar la unidad usted mismo. Mejor 
contacte con un especialista autorizado.

MODO DE EMPLEO
CARGA DE LA BATERÍA
1. Inserte el cable de conexión MicroUSB en la ranura de 
carga  DC:5V del altavoz. Conecte el extremo USB en un 
PC o en un adaptador de corriente alterna.
2. Cuando la batería esté totalmente cargada, el 
indicador LED rojo se apagará.

CONECTIVIDAD INALÁMBRICA DEL ALTAVOZ CON 
OTROS DISPOSITIVOS
1. Para activar la conectividad Bluetooth del altavoz, 
compruebe que esté apagado.
2. A continuación mantenga pulsado el botón ENCENDI-
DO/APAGADO durante unos 6 segundos hasta que la luz 
LED roja y la luz LED azul parpadeen alternativamente. 
Ahora el altavoz está listo para la conexión inalámbrica 
con otros dispositivos.
3. Encienda su teléfono móvil y active la función Bluetooth 
del mismo.
4. Busque los dispositivos de Bluetooth en su entorno. 
Aparecerá el BTS-06.
5. Conéctese con el dispositivo BTS-06. Si le requiere 
escribir una contraseña, escriba “0000”. Tras esto, el 
BTS-06 estará conectado con su dispositivo.
NOTA: Una vez el altavoz esté conectado con su disposi-
tivo móvil, éstos se conectarán entre sí de manera 
automática cada vez que encienda su dispositivo, siempre 
y cuando la función Bluetooth esté activada.

DATOS TÉCNICOS
Alcance: Inalámbrico 10 metros aprox.
Frecuencia de transmisión: 2. 4 Ghz
Alimentación: 5V   100-120 mA
Batería: 3.7V 400 mA Litio
Tiempo de carga: 3 horas aprox.
Tiempo operativo: 6 horas aprox.
Grado IP: IPx4
Peso aproximado: 100 gr.

Este aparato está conforme con la Directiva 2004/108/CE 
de Compatibilidad Electromagnética.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA
2002/96/CE
Su producto ha sido diseñado y fabricado con materiales 
y componentes de alta calidad, que pueden ser recicla-
dos y reutilizados.
Cuando vea este símbolo de una papelera con ruedas 
tachada junto a un producto, esto significa que el produc-
to está bajo la Directiva Europea 2002/96/CE. 

Deberá informarse sobre el sistema de reciclaje 
local separado para productos eléctricos y 
electrónicos. Siga las normas locales y no se 
deshaga de los productos usados tirándolos en 
la basura normal de su hogar.

El reciclaje correcto de su producto usado ayudará a 
evitar consecuencias negativas para el medio ambiente y 
la salud de la personas.

(EN) WATERPROOF BLUETOOTH SHOWER SPEAKER

PURCHASE ACKNOWLEDGEMENT
JOCCA thanks you for the trust placed in the purchase of 
our product and we are certain that you will always be 
satisfied with any of our products.

PRODUCT DESCRIPTION
1. ON/OFF button: to switch on or off the unit. 
2. REWIND button: short press for the previous song, long 
press for turning down the volume.
3. FORWARD button: short press for the next song, long 
press for turning up the volume.
4. PHONE button: to pick up or hang up a phone call.
5. PLAY/PAUSE button: play or pause the music.
6. Input connector MicroUSB.
7. Suction cup.

ACCESSORIES INCLUDED:
8. USB - MicroUSB charging cable.

SAFETY WARNINGS
-These instructions are very important. Please read this 
instructions manual carefully before using the appliance 
and keep it at hand to refer to it at any time.
-JOCCA declines any responsibility for the improper use 
of the product, or any other use that is not described in 
this manual.
-Before using the product for the first time, unpack the 
product and check that it is in perfect conditions. If not, do 
not use the appliance and contact JOCCA, as the guaran-
tee covers any damage from origin or manufacturing 
defects.
-This product is only indicated for domestic use. Do not 
use the appliance outdoors. Never leave the appliance 
exposed to climatic agents such as rain, snow, sun, etc.
-This appliance can be used by children of 8 and more 
years old as well as by disable people, people with 
reduced sensorial o mental capacities, people with lack of 
experience and knowledge, if the appropriate supervision 
and instruction of use was provided them in reliable way 
and they understand danger it entails. The cleaning and 
maintenance allow to be realized by the user, must no be 
realized by the children, only in case they are more than 
8 years old and only under supervision.
-Keep the appliance and its cable out of reach of the 
children younger 8 years old.
-Children should be supervised to ensure they do not play 
with the device.
-Do not immerse the appliance or any part of it in water 



or any other liquid.
-Do not drop the device.
-If your appliance has been dropped or fallen into water 
or any other liquid do not use it or try to repair it. Take it 
to the JOCCA technical service.
-For your safety and for the appliance to work correctly, 
always use JOCCA spare parts and accessories.
-Do not leave the appliance on top of or near a hot 
electrical or gas burner.
-Use the charger only when the surrounding temperature 
is between 0 ° C and 40 ° C.
-Remember that the batteries must be placed in the 
special containers for collection.
-If the battery has some sort of leak do not handle it with 
the bare hands ever.
-Do not place the battery near fire or heat source.
-Do not throw the battery into fire or place it at the sun.
-If the battery is used in incorrect way it can cause the 
leak. Avoid contact with the leaking liquid. In case of 
accidental contact rinse with water. If the liquid has 
penetrated into the eyes, ask for the further help of a 
doctor. The liquid that comes out of the batteries may 
cause skin irritation or burns.
-WARNING! EXPLOSION HAZARD! Never recharge 
non-rechargeable batteries.
-Keep the device away from heat, direct sunlight and 
sharp edges.
-Keep the device away from naked flames.
-Do not insert any metal object into de device. Risk of 
short circuit!
-To avoid static charge, do not use the device in an 
extremely dry climate.
-Do not repair the unit yourself but contact an authorized 
specialist.

INSTRUCTIONS FOR USE
CHARGE BATTERY
1. Insert the charging cable into de DC5V socket on the 
unit. Connect the USB plug into a PC or a AC/DC adapta-
tor. The LED indicator turns red and the battery is being 
charged.
2. When the battery is fully charged, the red LED indicator 
goes out.

PAIRING THE SPEAKER TO OTHER DEVICES
1. Activate the Bluetooth speaker’s pairing mode by, 
when this in power off mode.
2. Press and hold the on/off button for about 6 seconds 
until the red LED and blue LED are flashing alternatively. 
Now the speaker is ready for pairing.
3. Turn on your device and activate the Bluetooth 
function.
4. Search for Bluetooth devices. BTS-06 will show up.
5. Pair your device with BTS-06. If password is needed, 
type in “0000”. After, BTS-06 is paired with your device.
NOTE: Once this speaker is paired and connected to your 
device, next time when you switch on this speaker, it will 
connect to your gear automatically as long as the 
Bluetooth in your device is on.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Range: approx. 10 meters.
Transmitting frequency: 2. 4 Ghz
Power supply: 5V   100-120mA
Battery: 3.7V 400 mAh Lithium
Charging time: approx. 3 hours
Operating time: approx 6 hours
IP grade: IPx4
Unit weight: approx. 100 gr.

This device conforms to the safety requirements and 
provisions of directive 2004/108/EC on Electromagnetic 
Compatibility.

PROTECTION OF THE ENVIROMENT - DIRECTIVE 
2002/96/EC
This product has been designed and manufactured with 
high quality materials and components that can be 
recycled and reused.
When you see the symbol of a crossed out litter bin on 
wheels next to a product, this means that the product 
conforms to the European Directive 2002/96/EC.

Please obtain information about the local 
recycling system for electric and electronic 
products.
Follow the local rules and do not dispose of 
used products by throwing them in the normal 

bins at home.
Proper recycling of your used product will help avoid 
negative impacts on the environment and people’s 
health.

(FR) HAUT PARLEUR BLUETOOTH POUR DOUCHE

REMERCIEMENT D’ACHAT
JOCCA vous remercie pour la confiance que vous 
accordez à nos produits. Nous sommes sûrs que vous en 
serez pleinement satisfait.

DESCRIPTION DE L’ARTICLE
1. Bouton ON/OFF: appuyez pour allumer ou éteindre le 
dispositif.
2. Bouton RECUL: appuyez pour revenir à la Chanson 
précédente. Maintenez-le appuyé pour baisser le 
volume.
3. Bouton AVANCE: appuyez pour passer à la Chanson 
suivante. Maintenez-le appuyé pour augmenter le 
volume.
4. Bouton TELEPHONE: appuyez pour réaliser ou 
répondre à un appel. Si vous appuyez deux fois rapide-
ment  sur ce bouton, l’appareil appellera le numéro de 
téléphone le plus récent.
5. Bouton REPRODUIRE/PAUSE: appuyez pour activer ou 
mettre en pause la musique.
6. MicroUSB connexion MICROUSB.
7. Ventouse.

ACCESSOIRES INCLUS:
8. Cable de connexion USB - MICROUSB.

CONSEILS DE SÉCURITÉ
-Ces instructions sont très importantes, lisez attentive-
ment ce manuel d’instructions avant d’utiliser l’appareil, 
et conservez-les pour des consultations postérieures.
-JOCCA ne sera pas responsable d’une utilisation 
inadéquate du produit, ou autre utilisation qui ne serait 
pas décrite dans cemanuel.
-Avant d’utiliser le produit pour la première fois, déballez 
le produit et vérifiez qu’il est en parfait état, si tel n’est 
pas le cas, n’utilisez pas l’appareil et dirigez-vous à 
JOCCA puisque la garantie couvre tous dommages 
origine ou défaut de fabrication.
-Ce produit est seulement indiqué pour une utilisation 
domestique. Ne pas utiliser l’appareil en cas d’intempé-
ries. Ne laissez pas l’appareil sous l’exposition d’agents 
climatiques comme la pluie, la neige, le soleil, etc.
-Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir des 
8 ans, par des personnes avec un handicap physique, 
sensoriel ou mental et aussi par des personnes sans 
expérience ni connaissance du produit, à partir du 

moment que des instructions appropriées quand son 
usage de manière adaptée leur ont été données et qu’ils 
comprennent les dangers liés à l’utilisation du produit. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. L’entre-
tien et le nettoyage requis par l’appareil doit être réalisé 
par l’utilisateur et non par des enfants, à moins qu’ils 
aient plus de 8 ans ou que cette tâche soit faite sous la 
supervision d’un adulte.
-Maintenez l’appareil hors de la portée des enfants de 
moins de 8 ans.
-Les enfants doivent être surveillés pour s´assurer qu´ils 
ne jouent pas avec l´appareil.
-Ne plonger l’appareil, ni aucune de ses parties, ni dans 
l’eau ni dans aucun autre liquide.
-Ne laissez pas tomber l´appareil.
-Si l’appareil a chuté ou est tombé dans l’eau ou dans 
n’importe quel autre liquide, ne l’utilisez pas et n’essayez 
pas non plus de le réparer. Remettez-le au service 
technique JOCCA.
-Pour votre sécurité ainsi que pour un meilleur fonction-
nement de l’appareil, utilisez toujours les accessoires et 
les pièces de rechange JOCCA.
-Ne laissez pas l’appareil en haut ou près d’un réchaud 
à gaz ou électrique, à l’intérieur ou à côté d’ un four 
chaud ou d’ un four à micro-ondes.
-Rechargez seulement dans un environnement avec des 
températures entre 0ºC y 40ºC.
-Rappelez-vous que la batterie doit être recyclée dans 
des containers prévus à cet effet.
-Si la batterie a une fuite, ne la prenez pas directement 
dans vos mains.
-Ne mettez jamais la batterie près du feu ou d´une 
source de chaleur.
-Ne jetez pas la batterie dans le feu et ne l´exposez pas 
au soleil.
-Si vous utilisez la batterie de forme incorrecte il peut 
sortir un liquide. Evitez le contact avec ce liquide. En cas 
de contact accidentel rincez avec de l´eau. Si le liquide a 
été au contact de vos yeux, allez voir un médecin. Le 
liquide qui sort des batteries peut causer des irritations 
cutanées ou des brûlures.
-¡PRECAUTION! ¡DANGER D´EXPLOSION! Ne jamais 
recharger les batteries qui ne sont pas rechargeables.
-Maintenez le haut parleur éloigné de sources de 
chaleur, des rayons du soleil ou d’objets tranchats.
-Maintenez le produit éloigné des flammes.
-N’introduisez aucun objet de métal à l’intérieur de 
l’appareil. Risque de court-circuit!
-Pour éviter une décharge statique, n’utilisez pas l’appa-
reil dans un environnement extrêmement sec.
-N’essayez pas de réparer le produit par vous même. 
Faites appel à un spécialiste.

MODE D’EMPLOI
RECHARGE DE LA BATTERIE
1. Insérez le câble de connexion Micro USB dans la fente 
de recharge DC: 5V du haut parleur.
2. Quand la batterie sera totalement chargée, le voyant 
rouge LED s’allumera.

CONNEXION SANS FIL DU HAUT PARLEUR AVEC 
D’AUTRES DISPOSITIFS
1. Pour activer la connectivité Bluetooth du haut-parleur, 
vérifiez que l’appareil soit éteint.
2. Ensuite maintenez appuyé le bouton on/off pendant 6 
secondes jusqu’à ce que la lumière de la LED rouge et la 
verte clignotent alternativement. Maintenant, le haut 
parleur est prêt pour la connexion sans fil avec d’autres 
dispositifs. 
3. Allumez votre téléphone portable et activez la fonction 

Bluetooth de celui-ci.
4. Recherchez les dispositifs de Bluetooth aux alentours. 
Le BTS-06 apparaîtra.
5. Connectez-vous avec le dispositif BTS-06. Si un mot 
de passe est demandé, inscrivez « 0000 ». Ensuite, le 
BTS-06 sera connecté avec votre appareil.
NOTE: Une fois le haut parleur connecté à votre 
portable, ceux-ci se connecteront entre eux automati-
quement chaque fois que vous allumerez votre appareil, 
tant que la fonction Bluetooth est activée.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Portée: Sans fil: environ 10m
Fréquence de transmission: 2.4 Ghz
Alimentation: 5V   100-120 mA
Batterie: 3.7V 400 mA Lithium
Temps de charge: environ 3 heures
Temps d’utilisation: environ 6 heures
Degré IP : IPx4
Poids approximatif: 100 gr

Cet appareil est conforme à la Directive 2004/108/CE 
de Compatibilité Électromagnétique.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 
2002/96/CE
Votre produit a été créé et fabriqué avec des matériaux 
et composants de haute qualité qui peuvent être 
recyclés et ré utilisés.
Lorsque que vous voyez ce signe d’une poubelle avec 
une croix, cela signifie que le produit est sous la 
directive 2002/96/CE.

Vous devrez vous informer sur le système de 
recyclage local en séparant les produits 
électriques et électroniques.
Suivez les normes locales et ne jetez pas de 
produits usagés en les mettant à la poubelle 

normale de votre maison.
Le recyclage correct des produits usagés aidera à éviter 
des conséquences négatives sur l’environnement et la 
santé des personnes.


